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Аудиторський висновок (звіт незалежного аудитора) 

про звітні дані страховика  

Приватного акціонерного товариства „Страхова компанія „Київська Русь” за 2012 рік
Наглядовій раді

Управлінському персоналу

Товариство з обмеженою відповідальністю „Аудиторська фірма „Арніка” (надалі – незалежний аудитор), провело  аудиторську перевірку фінансової звітності Приватного акціонерного товариства „Страхова компанія „Київська Русь” (надалі – Товариство) , складеної  станом на 31 грудня 2012 року , яка додається, і включає в себе Баланс (звіт про фінансовий стан), Звіт про фінансові результати; Звіт про рух грошових коштів, Звіт про власний капітал, примітки до  фінансової звітності, що містять  виклад основних принципів облікової політики та іншу інформацію, що розкриває особливості переходу Товариства на звітування  за  Міжнародними стандартами фінансової звітності (МСФЗ) у відповідності з концептуальною основою  попередньої фінансової звітності загального призначення  за рік, що закінчився 31.12.2012 р,

 а також річних звітних даних страховика за 2012 рік, що складені  відповідно до вимог Порядку складання звітних даних страховиків, затвердженого розпорядження Державної комісії з регулювання ринків фінансових послуг України від 03.02.2004 № 39, зареєстрованого в  Міністерстві юстиції України 23.04.2004 р. за № 517/9116 із змінами та доповненнями у складі:

● Загальні відомості про страховика;

● Звіт про доходи та витрати страховика за 2012 рік;

● Звіт про страхові платежі та виплати за структурними підрозділами страховика за 2012 рік;

● Пояснювальну записку до звітних даних страховика за 2012 рік ;

Концептуальною основою для підготовки звітних даних страховика є Порядок складання звітних даних страховиків, затверджений розпорядженням Державної комісії з регулювання ринків фінансових послуг  України  від 03.02.2004 р. № 39, зареєстрований в Міністерстві юстиції України 23.04.2004 р. за № 517/9116  із змінами та доповненнями.

Відповідальність управлінського персоналу за підготовку фінансової звітності

Управлінський персонал несе відповідальність за підготовку та достовірність представлення  звітних даних страховика відповідно до Порядку складання звітних даних страховиків, затвердженого розпорядженням Державної комісії з регулювання ринків фінансових послуг  України  від 03.02.2004 р. № 39, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 23.04.2004 р. за № 517/9116.

Відповідальність управлінського персоналу  поширюється на: розробку, впровадження та організацію внутрішнього контролю стосовно підготовки та достовірності представлення звітних даних страховика, що не містять суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки.

Відповідальність аудитора

Відповідальність  аудитора полягає у висловленні  обґрунтованої думки  щодо звітних даних страховика на підставі результатів проведеного аудиту.

Аудитори перевірили  звітні дані страховика за 2012 рік на предмет повноти, достовірності та відповідності. формам та порядку складання, що затверджені розпорядженням Державної комісії з регулювання ринків фінансових послуг  України  від 03.02.2004 р. № 39, зареєстровано в Міністерстві юстиції України 23.04.2004 р. за № 517/9116, у тому числі щодо розкриття в них інформації про надходження страхових платежів, про склад дозволених активів страховика, про формування страхових резервів у розмірі, достатньому для здійснення страхових виплат, та представлення їх  частиною дозволених активів,  про розмір нетто-активів страховика, розміри  фактичного запасу платоспроможності та розрахункового нормативного, про операції перестрахування, що здійснювалися  страховиком  у  звітному періоді, та їх відповідності чинним нормативним актам, про своєчасність розрахунків страховика  із страхувальниками за договорами страхування за страховими виплатами (розкриття інформації наводиться у додатку до цього аудиторського звіту).

Аудит був спланований й виконаний з метою збору даних про те, що звіти Товариства не містять суттєвих помилок.

Під час аудиторської  перевірки зроблені дослідження шляхом тестування доказів, отриманих  по даних синтетичного  бухгалтерського обліку, на обґрунтування сум та інформації, представлених у звітних даних товариства. 

Аудит проводився відповідно до вимог Закону України «Про аудиторську діяльність», „Міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг”, які прийняті в якості Національних стандартів аудиту в Україні. Ці стандарти вимагають від аудиторів дотримання етичних вимог, а також планування та виконання аудиторських процедур для отримання достатньої впевненості, що звітність не містить суттєвих викривлень.

Аудит передбачає виконання аудиторських процедур для отримання аудиторських доказів стосовно сум та розкриття інформації у формах звітності на підставі судження аудитора, яке ґрунтується на оцінці ризиків суттєвих викривлень у  формах звітності страховика внаслідок шахрайства або помилок. Виконуючи оцінку цих ризиків, аудитори розглядають функціонування заходів, передбачених  системою  внутрішнього контролю, що стосуються підготовки та достовірності представлення форм звітності з метою розробки  аудиторських процедур, які відповідають обставинам, а не з метою висловлення думки щодо ефективності системи внутрішнього контролю суб’єкта господарювання.
Підстава для висловлення умовно-позитивної думки

Відповідно до МСБО 37 «Забезпечення, непередбачені зобов’язання та непередбачені активи»
Товариство має визнавати  забезпечення внаслідок минулої події, якщо  існує ймовірність вибуття ресурсів, що втілюють у собі економічні вигоди і суму такої заборгованості можна достовірно оцінити. Таким  забезпеченнями  є забезпечення виплат персоналу з відпусток, що передбачаються законодавством.  Товариство не створило такого забезпечення на звітну дату.

Умовно-позитивна думка

На нашу думку,  спеціалізована фінансова звітність страховика, складена  у відповідності з  Порядком складання звітних даних страховика, затвердженого розпорядженням Державної комісії з регулювання ринків фінансових послуг  України від 03.02.2004 р. № 39, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 23.04.2004 за № 517/9116  із змінами та доповненнями  відображає  достовірно в усіх суттєвих аспектах фінансові показники  Приватного акціонерного товариства «Страхова компанія «Київська Русь» станом на 31.12.2012 року відповідно до  концептуальної основи  Порядку складання звітних даних страховика, за винятком  не  створення  забезпечення  виплат персоналу з відпусток.

Директор 

ТОВ „АФ „Арніка”                                                                       Шкільняк О.П.

Сертифікат аудитора Серії А № 003585, виданий рішенням АПУ від 18.12.1998 № 73, дійсний до 18.12.2012;

Свідоцтво про внесення до Реєстру аудиторів, які можуть проводити аудиторські перевірки фінансових установ серії А №000025 видано згідно з розпорядженням Державної комісії з регулювання ринків фінансових послуг України від 19.05.2004р. №654, дійсне до 18.12.2012р.
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